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Rodrigo Goñi advierte que, si la interpelación sobre el
sistema carcelario deriva en cuestiones políticas, sus

respuestas se ajustarán a ese contexto

Rodrigo Goñi señala que, si la interpelación sobre el sistema penitenciario
toma un giro político, sus respuestas se alinearán con esa dinámica.
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Interpelación por Cárceles: Rodrigo Goñi Explica la Postura
del Oficialismo
 El diputado del Partido Nacional, Rodrigo Goñi, se pronunció
sobre la próxima interpelación relacionada con el sistema
penitenciario, impulsada por la legisladora Bettiana Díaz.
Goñi aclaró que el oficialismo tiene la intención de proporcionar
las explicaciones necesarias respecto a los puntos planteados por
la interpelante.
En sus declaraciones, Goñi manifestó: “Cuando el interpelante
realmente quiere averiguar qué pasó y pedir explicaciones sobre
los hechos, el tema se circunscribe a que se den las explicaciones
y, por qué no, si hay responsabilidades, asumirlas y hacernos
cargo”.
Sin embargo, el diputado también señaló que, en caso de que la
interpelación adquiera un enfoque político, el Gobierno
responderá según ese contexto.
“Si el interpelante le quiere dar ribetes políticos, nosotros, desde el
Gobierno, responderemos en ese tenor”, concluyó.
 Fuente: Telenoche
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3.6 * Sabor agridulce: el sindicato de Inau se pronuncia tras la
interpelación en el Senado

3.7 * Yamandú Orsi enfatiza la necesidad de implementar acciones más
inmediatas para mejorar el sistema penitenciario

4.9 * El Frente Amplio presenta informe revelador sobre el estado del
sistema penitenciario y sugiere medidas urgentes para mejorar la
situación

3.7 * La Cámara de Diputados da luz verde a la legislación sobre la
gobernanza de la Uam, mientras el Frente Amplio expresa su
desacuerdo

4.4 * Álvaro Delgado sugiere establecer un Ministerio de Justicia
enfocado en mejorar las condiciones penitenciarias y el apoyo a
quienes obtienen su libertad

4.2 * Gabriel Oddone en el ojo de la tormenta: el oficialismo se lanza con
críticas al Frente Amplio

3.6 * Frente Amplio llevará al Parlamento una interpelación al ministro
Martinelli ante la alarmante "situación crítica" que atraviesan las
cárceles del país

4.1 * Instituto de Derechos Humanos clama por una reforma profunda y
urgente del sistema penitenciario

4.9 * Fa exige la dimisión del Directorio de Inau tras el trágico
fallecimiento de un adolescente bajo su tutela en Rivera

4.2 * Rodrigo Blás promete expropiar Punta Ballena si llega a ser electo
intendente
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